

Посланици Скупштине Србије завршили су данас расправу о предлогу премијерке Ане Брнабић да досадашњи градоначелник Београда Синуша Мали буде изабран за министра финансија. Расправа је почела јутрос и биће настављена сутра у 10 часова, а очекује се да ће се у наставку и гласати о предлогу премијерке.



Током данашње расправе посланици већине су подржали предлог Брнабићеве, док су посланици опозиције негодовали износећи критике на рачун Малог.

Скупштина Србије почела је седницу на чијем дневном реду је избор **Синуше Малог** за министра финансија. Председница Владе Србије

Ана Брнабић

изјавила је да је Малог за ту функцију препоручио успех у решавању огромних финансијских и развојних проблема Београда које је наследио када је преузео место

градоначелника 2014. године.

Брнабић је образлажући свој предлог посланицима у Скупштини Србије рекла да је Београд имао дуг од милијарду и 118 милиона евра дуга који је за време мандата Малог преполовљен.

Она је напоменула да је било 14 милијарди динара неплаћених обавеза и дефицит од 20,25 одсто, а да су данас све обавезе исплаћене и дефицит смањен за четири пута, а Београд је добио први пут у историји први кредитни рејтинг 2016. који ће се до краја ове године још унапредити, а што је значајно за привлачене инвестиција.

Оно што га препоручује је да је Београд данас стабилна локална самоуправа и највећа инвестициона дестинација у овом делу европе, а спроведена је консолидација јавних и јавно-комуналних предузећа.

"Обећао је да ће Београд бити град кранова - то је испунио, показао да је тимски играч, да се не плаши напорног рада, да се не плаши критике, и да се не плаши тешких одлука у интересу Београдјана и градјана. Његови успеси и знање су оно што верујем да је најбоље за кандидата за министра финансија", рекла је Ана Брнабић.

Пошто Брнабић пред посланицима образложи свој предлог почеће расправа, која би могла да потраје и два дана. После завршетка расправе посланици ће гласати, а да би министар био изабран потребно је да добије већину гласова од укупног броја народних посланика. Мандат новог министра почиње полагањем заклетве.

Синиша Мали је за министра предложен уместо Душана Вујовића који је оставку образложио личним и породичним разлозима. Седници присуствује Синиша Мали. Иако се спекулисало да ће доћи до реконструкције Владе, у петак је у Скупштину стигао једино предлог за избор новог министра финансија.

Синиша Мали нема милионе за разлику од Ћиласа

Одговарајућу на излагање посланика Ђуришића, Брнабић је рекла да јесте тачно да су се многи вратили у Србију, али и да има оних који имају милионе, наводећи да се и "(Драган) Ђилас вратио и да само пријављено има 25 милиона евра".

- Ђилас је шампион у томе. Симиша Мали нема милионе. Он је напустио добро плаћен приватни посао да би био на услузи грађанима Србије - рекла је Брнабић.

На то је протествовао Балша Божовић (ДС) говорећи да није у реду да се његово име спомиње "јер није присутан", а и да су то његови лични подаци и да га таквим излагањем излаже опасности.

Председавајући је међутим рекао да је премијерка износила званичне податке из периода док је Ђилас био на функцији градоначелника.

Председница парламента **Маја Гојковић** је уочи почетка седнице, за Н1 рекла да се о реконструкцији Владе за сада није било речи на нивоу странака које чине већину у парламенту.

На питање да ли не искључује могућност да буде министарка културе, Гојковић је рекла: "Данас сам председник парламента, сутра видећемо".

Ђорђе Вукадиновић: Синиша Мали је, као и Душан Вујовић, заступник политике безусловног слушања ММФ; Сви су били бољи градоначелници од њега

Ђорђе Вукадиновић рекао је да посланички клуб "За спас Србије - Нова Србија" неће подржати предлог Синише Малог за министра финансија.







